
母親
89.1%

父親
6.5%

祖父母
4.3%

①アンケートを回答している方はどなたですか？

　七ヶ浜中学校公式ホームページは令和５年６月から正式運用を
開始し、運用開始から１年半が経過しました。その間、保護者の
皆様からのご要望を取り入れたり、学校独自のいろいろな工夫を
しながら，毎日情報を掲載してきました。
　今年度も、閲覧していただいている保護者様や一般の訪問者の
方々に第２回となるアンケートを行いました。結果を学校ホーム
ページの改善に生かしたいと思います。
                                                                    回答者数：９２名

第２回（６年度）七ヶ浜中学校公式ホームページのアンケート集計結果



スマホ
98.9%

ノートパソコン
1.1%

②ホームページは主にどんな機種で見ていますか？

③ホームページ全体についての印象は？

とても良い
64.1%

まあまあ良い
27.2%

ふつう
8.7%
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④「とても良い」「まあまあ良い」を選んだ方
にお聞きします。その理由はなんですか？
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⑤よく見る・時々見るのはどの項目・メニューですか？



よく配慮されている
98.9%

すこし配慮が足りない面がある
1.1%

⑥ホームページの運用，とくに個人情報の扱いに
ついてどうですか？

⑦来週の予定を2週間分、再来週まで掲載しています
が、このことについてどうですか？
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男の子というのもあるのか、学校での事を話さないので、少しでも学校の様子が分かって
嬉しいです！写真つきで載せて頂き、いつも楽しみにしています。ありがとうございま
す?

毎日の学校の様子が分かってとてもありがたいです^ - ^

お忙しい中有り難うございます。

いつもご指導ありがとうございます。
再来週の予定まで記載があるので送迎等に役立っており、大変助かります。

いつも楽しく拝見させていただいております。
校内外での活動の様子を知ることが出来て、とてもありがたいです。

毎日、提出するような期限付きのプリントがないか子どもに確認しているのですが、「ない」
との回答が多く、実際はあったりというような事があります。こちらのHPや学年からのメール
で、行事等を知る事が多いので、このままお便り関係も掲載の継続をお願いしたいです。ま
た、出来ればeメッセージの方で、こんなプリントを配付しましたのでご確認ください！のよう
なメールを、成績表だけではなく、他のお知らせプリント(学年だより等)の連絡もいただける
と助かります。
各部活の予定表等も載せていただけると、病院等の予約を入れやすくなり、仕事をしている保
護者としては、予定を立てやすいです。毎日子どもに聞いてもプリントが出てくる事が少ない
ので、こちらで教えていただけると助かります。カバンの底からクチャクチャのが出てくるご
家庭も多いと聞きます。

この３月で、孫が卒業になる予定ですが卒業後も、引き続き拝見させて頂ければ、大変嬉
しく思います。ブログを作っている先生方ありがとうございます。
七ヶ浜中の生徒さんは、挨拶をしてくれる、出来る生徒さんですよね、何処で会っても、
また横断する時も止まってくれた運転手の方に、きちんと挨拶して頂きありがとうござい
ます。私も、見習わないと行けないと思いました。本当に感謝の気持ちで一杯です。

学校の様子がよくわかる内容なので、頻繁に更新は大変だと思いますが、これからも続けて欲し
いです。

現在、学校・学年からの連絡は、「eメッセージ」でのお知らせをし、必要に応じ
てプリントを添付しています。生徒が直接親に伝える、渡すことも大事と考えて
います。完全なデジタル化はしておりませんが、できる範囲で対応してまいりま
す。ご理解お願いします。

写真をもっと載せてほしいです

毎日のブログでは、簡単に記事掲載できるよう写真は１、２枚程度としていま
す。また、個人情報保護からも、ご理解お願いします。

Googleフォームで時々サインインを求められるので、確認していただきたいです。

本校のGoogleフォームでは、ログインを必須とはしていません。ご利用の端末で
の環境をご確認ください。

ご要望についての回答



学校への要望を気軽に伝えられるコーナーがあると嬉しいです。

金曜日に夕方ホームページをみて何時にお迎え行けばいいかな？と確認してみるともう来週
分の予定に切り替えてある。

部活の予定を正確にして欲しい

そんなコーナーいいですね。現在設置している「応援メッセージ」はそのような
内容も受け付けております。新たに要望専用のものは様子を見て考えたいと思い
ます。

できるだけ、下校時刻以降に来週に切り替えたいと思います。なお、月曜始ま
りを土曜始まりに変更しました。金曜日にその週の土曜・日曜が消えてしまう
のを避けました。

１０月から試行で土日の欄を週予定に載せました。少し軌道に乗ってきたところ
です。正確な情報は、顧問からの連絡で得るようお願いします。


